

Мы, родители Бесперстовой Валерии, группа «Искорки» - ЧДОУ «Детский сад «Швабе-Эврика». Посещаем сад сравнительно недавно и уже хотим отметить работу заведующей Зябровой Надежды Васильевны. Под ее руководством в группах созданы все условия для развития детей, согласно возрастной категории. Территория садика всегда приведена в порядок. Всем известно, что работа руководителя требует внимательного и трепетного отношения к каждому сотруднику, при этом оставаясь достаточно строгим и требовательным к исполнению обязанностей. На наш взгляд, именно таким руководителем является Надежда Васильевна.

Отдельно хотим отметить работу наших воспитателей Натальи Александровны и Ирины Александровны. Хотелось бы отметить их высокий профессионализм в трудной работе с детьми. Мы всегда с огромным интересом рассматриваем все творческие работы нашей дочери которые выставляются в раздевалке группы. Шаг за шагом под чутким руководством наших воспитателей наша дочь познает окружающий мир, учится дружить и уважать окружающих ее ребятишек, познает личные возможности. Нельзя не отметить их работу с родителями, всегда объяснят, дадут совет. С детьми проводятся так групповые, так и персональные занятия. Конечно, мы, как родители, сразу заметили положительный результат этих занятий. Благодаря помощнику воспитателя Гульнары Зигангировны, в группе всегда идеальная чистота и порядок. Что очень важно для каждого родителя. Конечно, работа специалистов делает более интересным и разнообразным пребывание детей в садике.

Отводя детей в детский сад, для любого родителя очень важно, чтобы обстановка в группе была максимально комфортной. А с нашим ребенком рядом настоящая команда из профессионалов, поэтому мы со спокойным сердцем оставляем свою дочь, так как уверены в том, что она будет вовремя накормлена, будет находиться под чутким присмотром и что самое главное обучена и правильно воспитана!

С уважением семья Бесперстовых 11.10.221г.

